



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号  
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

封面主编

王磊

头版责编

刘伟

版式总监

沈明

零售价每份1元

# 吹响科技兴军的时代号角

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席解放军代表团全体会议时发表重要讲话，强调加快建立军民融合创新体系，下更大气力推动科技兴军，坚持向科技创新要战斗力，为我军建设提供强大科技支撑。

新华社评论员

3月12日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席解放军代表团全体会议时发表重要讲话，强调加快建立军民融合创新体系，下更大气力推动科技兴军，坚持向科技创新要战斗力，为我军建设提供强大科技支撑。习主席站在时代发展的高度，着眼军队建设全局，深刻阐明了科学技术在强军征程中的重要作用，吹响了科技兴军的时代号角。

经过长期发展，我国经济实力、科技实力大幅提升，为科技兴军提供了坚实基础。顺势而为、乘势而

上，推动搞好顶层设计和战略筹划，推动国防科技和武器装备军民融合，推动军地合力培育军事人才，推动体制机制和政策制度改革，就能加快我军建设向质量效能型和科技密集型转变，实现中华民族富国强军的百年夙愿。

善弈者谋势。推动科技兴军，必须在国家战略布局中统筹谋划，加强同国家战略规划对接。党中央已经对深入实施国家创新驱动发展战略、军民融合发展战略作出战略决策，制定了一系列规划，为推动科技兴军提供了重要指导。要结合贯彻

军队建设发展“十三五”规划，找准目标、路径、重点和突破口，不断提高战略筹划水平。

推动科技兴军，必须抓住重点。国防科技和武器装备领域是军民融合发展的重点，也是衡量军民融合发展水平的重要标志。“两弹一星”、载人航天、“华龙一号”、北斗导航……一大批军民融合的成果，极大地提高了我国的科技实力和国防实力。

科技创新是攀登打赢高峰的必由之路。推动科技兴军，必须紧紧扭住创新这个“牛鼻子”。同建设世界一流军队目标相比，我军发展还面临着一些科技瓶颈，科技创新能力特别是原创能力还有很大差距。奋起直追，才能后来居上。要以时不我待的紧迫感，加紧在一些战略必争领域形成独特优势，以敢为天下先的志向，努力实现弯道

超车，实现由“跟跑”“并跑”，向“领跑”的转变。

“盖有非常之功，必待非常之人。”

推动科技兴军，必须牢牢把握人才这个第一资源，聚天下英才而用之。

推动科技兴军，必须推动体制机制和政策制度改革。要向改革要出路，以体制机制和政策制度改革为抓手，坚决破除制度藩篱和利益羁绊，构建系统完备的科技军民融合政策制度体系。今年1月，党中央决定设立中央军民融合发展委员会，集中统一领导军民融合发展。同时，国家科技体制改革正在加速推进。这些都为科技兴军提供了有力保障。只要我们充分发挥制度优势，弘扬军政军民团结的优良传统，就一定能够汇聚起科技兴军的磅礴力量。

据新华社

## 振兴文化产业少不得“原创力”

全国两会期间，“创新”是一个高频词。

新华社评论员文章指出：科技创新是攀登打贏高峰的必由之路。

新华社昨天播发的“海外看两会”《中国创新带来新增长红利——海外热议中国推动创新引领作用》，题目“直抒胸臆”。

创新给中国的发展提供了源源不断的动力。这是举世有目共睹的。

不过，新华社昨天播发的另一篇报道，却让人认识到一个缺乏创新

的领域。文章的题目是“原创力”缺失致文化产业“贫血”？——两会代表委员谈文化产业创新难。

确实，仅以电视节目为例。荧屏上充斥着各种选秀、真人秀节目。看上去无比热闹，收视率也还不错。有些节目更是成为一个台的“经济增长点”。但是，仔细一看，这些节目绝大多数是“舶来品”。新华社报道直指：荧屏上较活跃的一些综艺节目，大多模仿国外创意。有专家指出，当下电视综艺节目同质化严重，“选秀

节目火了就争相制作选秀节目，明星生存体验节目火了就一哄而上制作明星生存体验节目。”

何以如此？“买”容易，“创”太难。买一个现成的节目，成本要比创造一个新节目的成本高得多，而且面临的风险也大。那些已经在国外大受欢迎的节目，移植过来多简单？

新华社报道提及，不少代表委员认为，目前，社会环境和行业规则缺乏对创新的扶持、认可和鼓励，是原创力缺失的“病灶”所在。

一言以蔽之，提高“原创力”，需要加大对“原创”的包容和支持力度，要为“原创”提供一个足可以腾挪、试错的空间。这不仅需要政策的扶持，还需要相关法律作出深度改变。如，通过立法，加大对行业数据造假的遏制力度，加大对盗版的打击力度，加大对原创权益的保护力度。

现代快报首席评论员 伍里川

聚焦2017全国两会系列评论⑥

## 现代快报亚夫优品踏青采茶团报名继续

欢迎企事业单位团购定制，去宜兴采茶挖春笋，品尝阳羡茶之妙



“天子未尝阳羡茶，百草不敢先开花”，想去宜兴领略水墨江南的春意，亲自体验采茶炒茶的乐趣，品一品阳羡茶之妙吗？自从现代快报推出宜兴踏青活动以来，读者纷纷打进热线，有的读者已经在现代快报亚夫优品商城下单报名，还有读者打电话要预定50人团单，表示十分期待这次采茶挖春笋之旅。我们放开名额，让报名继续。

### 阳羡茶冠绝他境

阳羡茶是中国为数不多的具有悠远历史和文化沉淀的一代名茶。早在唐代宗永泰元年（765年）至大历二年（767年），“阳羡茶”就被茶圣陆羽评为“品质冠绝他境”，并将其推荐为皇家“贡茶”。阳羡春茶多在谷雨前采制，焙制后的成品茶条形紧直锋妙，色翠显毫。沏泡后，汤色清澈，叶底匀整，清香淡雅，滋味鲜醇，回味甘甜，沁人肺腑。

宜兴的茶叶为什么有这样的魅力？在张渚老龙井，

茶园的主人告诉我们，宜南山区是丘陵地带，没有高山，茶树每天有很充足的阳光。山下的水库则是另一个秘密武器。气温骤变时，水库会产生大量雾气，茶树在雾气滋润下发芽，茶叶的品质才能胜人一筹。

### 宜兴推出惊艳新品：“白红”

据了解，除了我们常喝的白茶、碧螺春，宜兴近年来又推出了“白红”，是用白茶发酵成的红茶。最特别的是第二泡的时候，红色茶汤会从底部翻滚而上，无论视觉还是口感，都会惊艳到你。

**踏青采茶活动时间：3月25日、26日任选（每期50人成团）**

**报名预定热线：84783555（报名截止时间3月20日）**

**行程** 早上8点南京集中乘坐大巴出发，9点半到达宜兴红山坞景区，游景区、品农家菜、采茶挖春笋，下午5点半返程。

**费用** 成人 160元/人，一大一小（身高1.4米以下儿童）260元，两大一小 400元。包含：车费、中餐、采茶体验，现场采制购买新茶费用另付。

**老龙井春白茶预售：780元/盒(250g), 1480元/盒(500g)**

### 3月底去宜兴采茶挖笋

3月底，现代快报将组织一批读者到宜兴张渚，游览红山坞景区。欣赏过水墨江南的美景，吃点新鲜农家菜，下一站就是到茶园采茶。炒茶师傅在灶上大铁锅里熟练地翻炒着茶叶，嗅着清香四溢刚炒制成的茗品，相信大多数人都想撸起袖子亲自上阵体验炒茶。自己采摘、参与炒制的茶叶，那口感肯定不一样。

到了宜兴还有一件少不了，那就是挖春笋。新鲜的春笋，那口感，光想想就能流口水。

### 欢迎企事业单位团购



预购新茶、踏青报名  
请关注“凤凰亚夫优品”  
微信服务号

### 新品上市

#### 黄骅脆冬枣

优惠价：**79元/1kg**



黄骅脆冬枣，采用独特工艺在低温真空中直接把鲜冬枣脱水制成，不但保留了鲜冬枣的营养，且口感更加香酥脆甜，食后回味无穷。冬枣含糖量适中，维C含量是苹果梨等普通水果的数倍，且富含多种氨基酸，微量元素和矿物质。

产地：沧州

### 周二特惠

#### 奶香碧根果400g

原价：**59元/罐**

周二特惠：**50元/罐**

限量20罐，先定先得



碧根果又叫长寿果，属于纯野生果类。核仁肥大，果肉也酥脆可口，回味香浓，核仁富含蛋白质、氨基酸、维生素等营养成分。

**（预约电话：96060/025-84783555，配送仅限南京主城区，自提地址：洪武北路55号置地广场现代报社1812室）**

广告



现代快报社旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师